



**ПРЕДСЕДАТЕЛЬ
СОВЕТА ФЕДЕРАЦИИ
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

Президенту
Российской академии наук

Г.Я. КРАСНИКОВУ

Уважаемый Геннадий Яковлевич!

Поздравляю Вас и Ваших коллег с 300-летием со дня учреждения Российской академии наук.

Наука в любом государстве является национальным богатством и движущей силой технического прогресса. Россия обладает колоссальным интеллектуальным потенциалом, высокий уровень развития фундаментальной и прикладной науки способствует социально-экономическому росту, обеспечению безопасности и процветанию страны. Огромная заслуга в этом принадлежит Российской академии наук, чья легендарная история прославила нашу державу. Мы по праву гордимся выдающимися учеными прошлых лет и современности — талантливыми, яркими людьми с широчайшей эрудицией, преданными идеалам гуманизма, избранному делу и Отечеству.

По прошествии столетий мы отчетливо понимаем всю значимость деятельности Российской академии наук, давшей импульс укреплению в обществе научного мировоззрения, которое во многом определило развитие нашей страны.

Сегодня авторитет академии как интеллектуального стратегического ресурса государства также неоспорим. Масштабная работа, проводимая учеными, свидетельствует об их стремлении приносить максимальную пользу Отечеству, неравнодушии к его судьбе.

Великий русский писатель Антон Павлович Чехов справедливо утверждал, что "наука — самое важное, самое прекрасное и нужное в жизни человека". Мне очень приятно пожелать всему коллективу Российской академии наук в день ее замечательного юбилея неиссякаемой созидающей энергии и воплощения смелых замыслов.

Пусть славные традиции академии послужат основой для новых свершений на благо Родины!



В.И. МАТВИЕНКО